

欢庆十九大召开书画展

聊城民进书画院正式成立揭牌

本报聊城11月5日讯(记者 贡建伟 邹俊美) 11月3日,“欢庆十九大召开书画展暨聊城民进书画院成立”启动仪式在人民公园举行,聊城市政协副主席、民进聊城市委主委张金伦、中共聊城市委统战部副部长李超雪等出席并讲话。

据了解,民进是以教育、文化、出版为主要界别的参政党。文化是民进的主界别之一,其中书画艺术占有相当大的比重。聊城民进会员中既有一批德高望重的老艺术家,也有很多中青年翘楚。为了更好地集智聚力,发挥会内文化艺术资源优势,民进聊城市委决定成立聊城民进书画院。仪式上,民进聊城市委秘书长王艳鑫宣读民进聊城市委《关于成立聊城民进书画院的决定》,张金伦、中共聊城市委宣传部副部长



张金伦、赵昌军共同为聊城民进书画院揭牌。

赵昌军共同为聊城民进书画院揭牌!

李超雪在讲话中提到,民进书画院的成立对于加强聊城书画爱好者之间的交流与合作,促进全市文化艺术的繁荣与发展,必将起到积极作用。

张金伦在讲话中提到,希望书画家们能够借此平台,潜心研究,博采众长,创作出更多体现民进特色、弘扬时代精神的优秀作品,为丰富人民群众文化生活,服务聊城市文化社会发展作出积极贡献。

东昌府区严把“四个关口” 狠抓扶贫对象动态调整工作

东昌府区认真贯彻落实党的十九大对脱贫攻坚提出的新要求,按照省、市决策部署,严把“四个关口”,确保贫困退出纳入结果经得起历史和人民群众的检验。严把“组织”关口。各镇(街道)、园区党政主要负责同志亲自抓,分管负责同志靠上抓,人员力量组织到位,工作安排部署到位。严把“程序”关口。严格按照《山东省贫困人口动态调整管理办法》规定的标准和程序执行,以“两不愁、三保障(包括

安全饮用水)”为核心标准,对规定的纳入和退出各种情形逐项对照,严格把关。严把“数据”关口。对每条信息、每个数据都严格把关,会同行业部门进行比对、审核、确认,将系统中的错误信息、重复信息、不准不实信息,在此次动态调整中一并解决,切实从源头上提高数据质量。四是严把“督导”关口。扶贫办联合区大督委办加强督导检查,督促各镇(街道)、园区落实主体责任,主动接受社会监督。(王忠友)

东昌府区侯营镇 加大宣传促脱贫攻坚

自脱贫攻坚战打响以来,东昌府区侯营镇不断加强脱贫攻坚宣传工作,不断创新宣传形式,丰富宣传内容,拓宽宣传阵地,为全镇脱贫攻坚工作提供了良好的舆论氛围和精神动力。

注重会议宣传。及时召开专题会议,定期或不定期召开脱贫攻坚相关培训会,特别是对分管领导和扶贫办业务人员进行业务培训,促使他们在了解掌握上级指示精神的同时,真正成为脱贫攻坚工作的

行家里手。注重社会宣传。积极组织推进脱贫攻坚宣讲活动,安排政治素质好、理论水平高、宣讲能力强、专业技术过硬的干部组成宣讲团,向村民宣传脱贫攻坚政策,营造浓厚的工作氛围;注重媒体宣传,大力宣传报道侯营镇脱贫攻坚工作,及时报道全镇脱贫攻坚动态,如领导调研指导、乡镇先进典型事迹、产业发展典型案例等,多渠道展示侯营镇脱贫攻坚工作风采。(顾明山)

农工民主党聊城工委开展“老人节”义诊活动

把健康诊疗和服务送到老百姓身边

本报聊城11月5日讯(记者 王尚磊) 测血压、测血糖、健康查体、疾病咨询、健康教育……10月28日上午,农工民主党聊城工委在聊城公园组织“尊老敬老爱老,弘扬传统美德九九老人节”义诊活动。

活动由农工民主党聊城工委主委孙菁带队,20余名农工党医疗专家参加了活动。义诊服务范围覆盖内科、外科、妇产科、骨科、中医科等专业领域。各专业知名专家为广大老年人免费提供测血压、测血糖、健康查体、疾病咨询、健康教育等服务。专业的服务、耐心的态度吸引越来越多的群众前来就医咨询。此次活动

共计接待查体咨询400余人次,发放脑卒中、高血压、心血管等疾病预防知识手册500余册,为100余位老人进行了血糖检测。医护人员现场对正确的饮食和运动习惯,心脏病、癌症等疾病危险因素等群众急需的健康教育知识进行图文并茂的宣传展览,倡导健康文明的生活方式,预防控制重大疾病,受到广大群众的欢迎。另外,为了保障群众合法权益,促进社会公平正义,义诊特设置法律咨询专台,专业律师为群众答疑解惑,提供法律援助。

农工民主党聊城工委开展医疗卫生关爱行动,将为百姓提供健康服务作为党组织



社会服务的主要内容。每年均组织党员中的医疗专家,开展各种形式的义诊和健康咨询活动。本次活动已是连续第十年开展的“尊老敬老九九老人节义诊”活动,将健康服务送到群众身边,以最接地气、最贴近群众的方式,为打造健康中国做贡献。

开发区多措并举助推扶贫工作

为了使精准扶贫工作真正落到实处,开发区扶贫办采取多种措施,强力推动扶贫工作扎实开展。

一是实行包抓制。主要领导挂帅包抓,其他班子成员按片包抓、党员干部按户包抓,使每户贫困户都有乡镇领导包抓脱贫;二是加大技能培训,通过开发区农办邀请资质专家对贫困户进行实用技术培训,提高其创业能力;三是

借鉴成功经验,将适时组织到兄弟县、乡学习好的做法和经验,适时播放创业的模范事迹,开阔贫困户的视野,使他们能创新成功,走上致富道路;四是创新成功之路,将按照中央、省、市、区的要求,分批、分期、分类,按进度、按标准扎实推进各项扶贫工作,确保精准扶贫和精准脱贫全部实现。(张博)

开发区东城街道一对一高效助推精准扶贫

此前,东城街道办事处在辖区内开展了一次扶贫帮扶结对子,有辖区内的企业,对比较困难中23名贫困户进行帮扶,从医疗救助上解决了一部分实际困难这23名困难户,确实离不开政府的帮扶和救济。随着多家企业扶贫对接活动的落地,加大了城乡一体化建

设,促进当地经济发展的局面,摘掉贫困村之帽的口号成为现实。目前,东城街道办事处已经全部脱贫,按照开发区相关政策,而是脱贫不脱政策,延续到2018年年底,慢慢的转化为城镇居民扶贫项目,进一步深化和贯彻政策落实。(张博)

走访贫困户,真情感人心

“大娘,您翘这一挂辫子卖多少钱?”90多岁的老人笑着说:“我这没人要,翘的太秃”。赵镇长问:“不能卖钱还翘它干嘛?”老人说:“年龄大了,手不敢停,一停下来就困”。赵镇长听到老人的诉说瞬间热泪盈眶,说“您家里有多少翘好的,我买了,今后您有多少我都要,高价回收”。这

是发生在莘县妹冢镇后冯村一户贫困户家门口的一段对话。按照妹冢镇党委政府的要求,帮包责任人要每月走访贫困户,及时了解贫困户的需求。扶贫扶人心,齐心助脱贫,妹冢镇赵勇镇长在走访帮包的贫困户时,用自己的亲身经历温暖了我们,值得我们每位效仿学习。

模拟暴雪封路、交通事故现场,装载机、除雪车、拖盘车等多种车辆全出动

交警联合多部门展开应急大演练

本报聊城11月5日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 杨法波) 警灯闪烁、警笛长鸣,装载机带着融雪剂一路施洒,除雪车、拖盘车、急救车全出动,11月3日,聊城高速交警支队联合中铁建(山东)德商高速公路有限公司以及路政、消防、医疗等部门在德商高速公路聊城北收费站附近共同组织开展2017年恶劣天气突发事故安全保畅应急演练活动,演练完全模拟“实战”场景,为即将迎来的恶劣天气管控应对工作奠定了坚实的基础。



应急演练现场。本报记者 李怀磊 摄

“报告总指挥,因雪情严重,请求立即封闭聊城北收费站入口,同时禁止外来车辆上路,同时立即展开除雪保畅工作。”“请抢险小组立即组织人员对道路封闭,请后勤保障小组组织人员对融雪剂进行装车……”3日中午13时许,应急演练开始,演练模拟聊城境内高速公路出现冰雪天气,由于路面积雪,造成车辆追尾交通事故,影响高速公路安全通

行。聊城高速交警迅速启动恶劣天气安全保畅应急预案,第一时间派出警力赶赴事故现场,同时联系路政等部门进行除雪和布撒融雪剂。根据道路情况做好管制分流工作,确保过往车辆安全通行,对因路交通事故被困的人员、滞留的车辆使用拖车进行了快速托运,经过近20分钟的努力,压车现象解除,道路恢复正常通行。演练结束后,召开了点评

会,会上聊城傅强副支队长对此次模拟演练进行了点评,希望大家能够熟练掌握恶劣天气条件下交通管控处置工作,确保恶劣天气等应急处置工作万无一失。通过此次演练,大大地提高了支队民警的实际作战能力,提升了各部门应急联动机制、协同作战的良好素质,为即将迎来的恶劣天气管控工作奠定了坚实的基础。

声明

二楼圣象地板展位将原有展位定金收据丢失,收据编号为:SK-1706051245金额人民币10000元(大写)壹万元整,收据日期:2017-06-12。在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。

特此声明!
圣象地板 刘志华
2017年11月4日